

长丰



微信扫码 手机读报

长丰天气预报

3月3日 星期四
白天:阴
夜间:小雨 10~21℃
风力:南风 3~4级
3月4日 星期五
白天:小雨
夜间:小雨 10~21℃
风力:3~4级

中共长丰县委机关报
今日8版

市领导调研我县打击传销、商贸流通及市场监管工作

3月1日,副市长王民生来我县调研打击传销、商贸流通及市场监管工作,市政府副秘书长汪维明和市直相关单位负责人陪同,县领导刘正义、姜鸿杰、夏远生陪同调研活动。

王民生一行实地调研了双墩镇打传工作、世纪金源购物中心、宝湾国际物流园及长丰县莓福园种植合作社,并召开座谈会,听取了我县相关工作情况汇报。

王民生在讲话中肯定了长丰县近期打传工作成效。对于下一步打传工作,王民生强调,我县各级各部门要高度重视,把思想统一到市委、市政府的部署上来,以坚决的态度打赢这场攻坚战;在打传工作中要建立完善长效机制,突出属地管理原则,制定严格的问责制度,建立起包含乡镇、居委会、物业管理等立体式多方位的奖惩制度体系;要加

大打击力度,同时发动群众自治,努力打造传销销城市,维护合肥城市的良好形象。

在商贸流通及市场监管工作上,王民生希望我县要在履行市场监管职责、构建城乡流通网络体系、发挥为民为企业服务职能上下功夫,不断开创我县市场监管以及商贸流通工作新局面。

(孔根龙)

县领导考察秸秆发电项目选址

3月1日上午,县领导刘正义、王克贵、尹旭、吕石音及皖能环保发电公司总经理方立、水家湖农场负责人一行,考察合肥长丰皖能生物质能发电有限公司秸秆发电项目选址。县政府办、规划局、国土局、经信委、水湖镇等相关单位负责人参加考察。

刘正义一行实地勘察了项目意向选址点,听取农场负责人关于选址点情况的介绍,并来到水九路淮南段新建处了解道路建设情况。随

后座谈会上双方就秸秆发电项目选址土地、规划、交通、水资源、燃料等方面进行了深入交流。

刘正义在讲话中介绍了项目选址的原因及优势,表示将继续为企业做好各项服务,为秸秆发电项目提供有利条件,争取该项目早建设早投产早见效。

安徽皖能环保发电有限公司总经理方立讲话中表示将此次考察情况尽快向皖能集团董事会报告,希望早日将秸秆发电项目选址确定,

并展开相关工作。

会上,王克贵等还就相关选址情况进行了发言。

据了解,合肥长丰皖能生物质能发电有限公司,主要从事秸秆焚烧发电项目的建设、运营管理。我县秸秆发电项目一期装机容量为30MW汽轮发电机组,计划于2017年初建成投产运营。主要燃料为稻壳及玉米秸秆等,预计年发电量2亿度,年燃用生物质燃料30万吨。

(任芳)

督查民主法治示范村(社区)创建工作

为充分发挥“民主法治示范村(社区)”在加强基层民主法治建设,推动城乡基层各项事业法治化管理水平的引领表率作用,夯实法治长丰建设基础,2月24日至25日,县司法局、县普法办组织有关人员成立督查组分别对我县国家级民主法治示范村杨庙镇大程村,省级民主法治示范村(社区)下塘镇

南圩社区、吴山镇东岗社居委、陶楼乡陶西村、造甲乡宋岗村的民主法治示范村(社区)创建工作进行了督查。

县督查组重点督查了各村(社区)贯彻执行基层民主法治建设法律法规政策、落实“四民主两公开”各项制度、公共法律服务体系建设、法治宣传教育、社会治安综合治理等工作开展情况。对

照“创建标准”,督查组认真检查有关档案资料,现场查看硬件设施。同时征询了乡镇相关部门意见,走访部分群众,对民主法治示范村(社区)有更全面的了解。督查组对各示范村(社区)民主法治工作取得的成绩予以肯定,对工作中存在的问题,提出了整改建议,并限期整改。

(张文 邵东方)

开展志愿活动 提升出行素养

3月5日是第53个学雷锋纪念日,为了更好地弘扬和实践雷锋精神,大力倡导现代文明交通理念,提升全民文明出行素养,日前,县文明办决定在全县范围内启动“3·5学雷锋志愿服务日暨‘文明行车、文明行走’周六志愿行”活动。

此次活动主题为“宣传文明交通,践行文明行车、文明行走”,县文明办将联合水

湖镇、城管局、交警大队、交通运输局、教体局、团县委、行管局、新闻传播中心和广播电视台等部门开展一系列的文明交通宣传、劝导和志愿服务志愿活动。

县文明办倡议,为了让城市更美丽、让城市更文明,居民应自觉做到开文明车,践行文明交通行为,行文明路,倡树文明交通风尚,做文明人,争当文明交通使者。

据悉,县文明办及县有关部门将对县城重点路口进行梳理,增加文明交通劝导员,举办形式多样的文明交通志愿服务活动,同时加强对违规车辆、行人的处罚和教育,大力营造“车让人,让出一份文明;人让车,让出一份安全;车让车,让出一份秩序;人让人,让出一份和谐”的社会氛围,以实际行动助力文明长丰建设。(邹璇)

“民防”宣传 保社会安全环境

3月1日是国际民防组织确定的“国际民防日”,活动主题为“关注民防建设,共享平安生活”。当天上午,县人防民防办(应急办)牵头,组织县安监、公安、民政、计生、消防、教体、旅游、水务、住建、气象、科技(地震)、环保、供电等部门,在县城开展了“3·1”国际民防日集中宣传活动。

据了解,“民防”是民事防护的简称,是指政府动员和组织群众采取防空袭、抗灾救灾措施,实施救援行动,防范与减轻灾害危害的活动。民防任务是指旨在保护平民居民不受危害,帮助平民居民克服敌对行动或灾害的直接影响,并提供平民居民生存所需条件的人道主义的任务。(杜刚 李凌飞)



亲爱的广大市民朋友:

文明城市需要文明交通,文明交通呼唤文明市民。近年来,随着长丰县精神文明建设深入开展,居民的文明交通意识不断增强,文明出行习惯逐渐养成。然而,在城区主干道和交通路口,行人乱跑、乱穿,机动车和非机动车乱行、乱停等不文明现象仍比较突出,增加了交通事故隐患,影响了交通畅通,影响了县城形象。

为了让城市更美丽、让城市更文明,我们向全体居民发出如下倡议:

开文明车,践行文明交通行为。自觉养成“按灯停走、按

文明交通倡议书

道行驶、按线通行、按位停放、按章驾乘、按规处罚”的交通习惯,服从交警指挥,践行交通法规,不抢道、抢道、占道,不乱停乱放、乱掉头,不闯红灯,不开“霸王”车;杜绝酒后驾驶、疲劳驾驶;保持安全行车车距,系好安全带,文明礼让斑马线;在行驶中不拨打、接听手机,不向车外抛洒物品,不污染和破坏道路路面。

行文明路,倡树文明交通风尚。行路时不闯红灯、不乱穿

马路、不在机动车道内行走,不翻越交通隔离设施;骑乘非机动车不上机动车道行驶,不违反交通信号指示通行,不妨碍机动车正常通行,不在禁行区骑乘电动自行车,自觉监督和推进文明交通环境的建设。

做文明人,争当文明交通使者。积极参与文明交通志愿服务,主动劝阻不文明交通行为,经常引导和提醒家人、朋友以模范遵守交通法规为荣,以不遵守交通法规为耻;爱护交

通安全设施,注意交通安全;自觉排队上下车,在公交车上主动为老、弱、病、残、孕和带小孩的乘客让座;关爱自己和他人的生命,影响、带动更多的人遵章守纪、文明出行。

文明交通关乎着每一个人的生活,交通安全维系着每一个家庭的幸福。让我们立即行动起来,从现在做起,从自身做起,自觉告别交通陋习,争做文明有礼市民,共创安全、畅通、和谐、文明的交通环境,以实际行动为文明长丰增光添彩!

长丰县精神文明建设指导委员会

2016年2月

3月1日上午,长丰公路分局路政执法人员来到重要县道合水路32k+070m上行线处,将位于该段公路边的草莓广告(非标)拆除,净化了路域环境,维护了路产路权。

据悉,该处非标在1月份已被路政人员拆除过一次,当事人草莓种植户王某表示以后不会再犯,结果一个月没过,他又偷偷摸摸竖了起来。执法人员再次向其下达了责令整改通知书,并于3月1日下午将该非标再次拆除。(杨力君)

公路分局净化路域环境